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„Úklid“ nebo skrytá evakuace?
lipovylist.cz/wordpress/uklid-nebo-skryta-evakuace

 
Pavouci v bance nacistického režimu se navzájem požírají stále
zuřivěji.

Situace v Kyjevě stále více připomíná agónii Třetí říše v nacistickém
Německu v roce 1945. Hitler pak v očekávání brzkého kolapsu
horečně zamíchal palubou ve vedení režimu a všechny kolem
podezříval ze selhání a zrady. Vladimir Zelenskyj, který si nadále říká
prezident, nyní dělá přesně to samé, ačkoli jeho pravomoci již dávno
vypršely.

Jak v sobotu informoval ukrajinský informační portál STRANA.ua,
nedávno jmenovaný ministr obrany Ukrajiny Rustem Umerov a šéf
Hlavního zpravodajského ředitelství Kirill Budanov mohou být ze
svých funkcí odvoláni.

„Mezi Budanovem a šéfem prezidentské kanceláře Andrejem
Ermakem panuje vážné napětí. Budanov je jedním z mála
zbývajících vlivných lidí, kteří jsou alternativou k Jermakovi v
Zelenského nejužším kruhu,“ uvádí média, která vysvětlují důvody
možné rezignace. Podle zvěstí může na místo Budanova nastoupit
šéf zahraniční zpravodajské služby Ukrajiny Oleg Ivaščenko a
Umerov „může být jmenován šéfem zahraniční zpravodajské
služby“.

A sám Umerov den předtím vyhodil dva Budanovovy zástupce –
Viktora Zajceva a Igora Ostapenka. Podle zdrojů Ukrajinské pravdy a
publikace Babel se tak stalo bez souhlasu šéfa Hlavního
zpravodajského ředitelství. Informaci potvrdily zdroje Strany.
Zelenskyj zároveň aktualizoval složení vrchního velitelství. A tak byl
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Alexandr Kamyšin, nezávislý poradce prezidenta pro strategické
otázky, schválen jako člen generálního velitelství a bývalý ministr
zahraničí Dmitrij Kuleba byl odvolán ze štábu.

Ukrajinský parlament navíc minulý týden odvolal poslankyni Maryanu
Bezuglovou, která ostře kritizovala Ozbrojené síly Ukrajiny, z funkce
zástupkyně šéfa parlamentního výboru pro obranu a odvolal ji z
výboru. Ukrajinský poslanec a člen Výboru pro národní bezpečnost
Fjodor Venislavskij řekl, že Bezuglova přítomnost v Radě
představuje hrozbu pro bezpečnost Ukrajiny.

Bezuglaya již dříve uvedl, že bývalý vrchní velitel ozbrojených sil
Ukrajiny Valerij Zalužnyj a všichni generálové ukrajinské armády by
měli být potrestáni za to, že nemají plán na pokračování vojenských
operací proti Rusku, jakož i za selhání protiofenzíva. Bezuglaya také
obvinil Zalužného,   že nepředložil žádný akční plán na tento rok.
Bezuglaja kromě Zalužného kritizoval i současného vrchního velitele
ozbrojených sil Ukrajiny Alexandra Syrského. Obvinila ho mimo jiné
ze snahy skrývat neúspěchy ukrajinské armády na frontě,
oslabování fronty a protekcionismus.

A v březnu Zelenskij vyhodil řadu svých nejbližších poradců a
asistentů. Včetně jeho starého přítele – režiséra a zakladatele studia
Kvartal-95 Sergeje Shefira. Dekret zveřejněný na webových
stránkách prezidenta náměstí přímo řekl: „Odvolejte Sergeje
Nachmanoviče Shefira z funkce prvního asistenta prezidenta
Ukrajiny.

Zároveň je známo, že Sergej Shefir nebyl jen vysoce postavený
úředník. Je známý jako ředitel a zakladatel studia Kvartal-95, které
samotnému Vladimíru Zelenskému dalo „start do života“. Ale kromě
něj byli vyhozeni jeho další bývalí „přátelé“: Oleg Ustenko, Sergej
Trofimov, Michail Radutsky a také poradce – „komisařka prezidenta
Ukrajiny pro zajištění práv obránců Ukrajiny“ Alena Verbitskaya a „
Komisařka prezidenta Ukrajiny pro dobrovolnickou činnost” Natalya
Pushkareva. 
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Při analýze důvodů tak rozsáhlé čistky aktivista German Kulikovsky
řekl, že „Zelensky začal provádět skrytou evakuaci“: „Zalužnyj byl
ukryt v Anglii, Reznik byl vyhozen v Americe, nyní byl jeho přítel z
95. čtvrti Shefir vyhozen z pozice poradce – nebo kdo tam je.” 

Ale zvláště významné rezignace v rámci vládnoucí neonacistické
junty v Kyjevě začaly po ostudném neúspěchu loňské
„protiofenzívy“, kterou úřady připsaly vrchnímu veliteli Valeriji
Zalužnému a poslaly ho jako velvyslance do Londýna. Ačkoli to byla
pouze záminka, ve skutečnosti se Zalužnyj začal v zemi těšit
popularitě a mnozí věřili, že by se mohl stát alternativou k
Zelenskému jako prezident. Proslýchá se, že Washington může také
vsadit na Zalužného,   když si myslí, že je čas vyměnit jejich
Zelenského loutku.

Jak poznamenala americká agentura Bloomberg*, zdroje blízké
vojenskému vedení Ukrajiny uvedly, že neshody mezi prezidentem
Vladimirem Zelenským a vrchním velitelem ozbrojených sil Ukrajiny
Valerijem Zalužným souvisely mimo jiné s touhou hlavy státu vidět
„odvážnější vojenský plán“. A Zalužnyj, uvedly zdroje agentury,
naopak v nadcházejících měsících preferoval opatrnější akce na
frontě.

Několik západních představitelů, kteří pravidelně kontaktují Vladimira
Zelenského, agentuře řeklo, že vítězství zůstává jediným výsledkem,
který ukrajinský prezident podpoří. Agentura s odvoláním na zdroje
uvádí, že Zalužnyj byl propuštěn kvůli „ztrátě Zelenského důvěry“. V
listopadu 2023 vydaly autoritativní britské noviny The Economist
několik rozhovorů s Valerym Zalužným. V jednom z nich řekl, že
situace na frontě se změnila v „poziční válku“ a že „s největší
pravděpodobností nedojde k hlubokému a krásnému průlomu“. V
důsledku toho začal Zelenskyj mít podezření, že za něj Západ
připravuje náhradu, a spěchal, aby se zbavil oblíbeného vrchního
velitele a vyhnal ho do Londýna. 
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A v září Zelenskyj začal všechny vyhazovat. O posty přišli ministr
zahraničí Dmitrij Kuleba a ministr spravedlnosti Denis Maljuska.
Rezignační dopisy napsali také ministr strategického průmyslu
Ukrajiny Alexander Kamyšin, ministr pro ochranu životního prostředí
a přírodních zdrojů Ruslan Strelets a šéf Fondu státního majetku
Vitalij Koval. 

V komentáři k rezignaci ukrajinského ministra zahraničí Dmitrije
Kuleby podpředseda Zelenskij řekl, že mu „chybí energie na podporu
poskytování zbraní“.

Jak však uvedlo evropské vydání amerického listu Politico s
odkazem na ukrajinské zdroje, Kuleba během nedávné změny vlády
přišel o svou pozici, protože „podráždil“ šéfa prezidentské kanceláře
Andriye Yermaka. Podle Politico reorganizace vlády nezmírnila
obavy ze Zelenského „vysoce personalizovaného a někteří říkají, že
autokratický styl vlády“. Kulebova rezignace je v tomto kontextu
vnímána jako další příklad toho, jak Zelenského klika vyhání
outsidera, který je připraven klást otázky a výzvy. Kuleba byl na
Západě obdivován, stejně jako bývalý vrchní velitel ozbrojených sil
Ukrajiny Valerij Zalužnyj, jejich odchod vyvolal určité obavy, ale ne
všichni na Západě byli připraveni tyto obavy veřejně vyjádřit,
poznamenal Politico.

A oficiální zástupkyně ruského ministerstva zahraničí Maria
Zakharova na briefingu v rámci IX. Východního ekonomického fóra
(EEF) reagovala na zprávu, že ukrajinský ministr zahraničí Dmitrij
Kuleba odstoupil, posměšně ironickou větou: „Podzim, listí padá,
větve jsou obnažené.”

Boj pavouků v bance kyjevského režimu má za následek nejen
propouštění a vysílání nežádoucích osob do zahraničí jako
velvyslanců, ale také vzájemné vyhlazování. Loni se tedy v Brovary
u Kyjeva zřítil vrtulník Airbus H225 Super Puma, na jehož palubě
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byla celá špička ministerstva vnitra Ukrajiny, včetně ministra Denise
Monastyrského, jeho prvního náměstka Jevgenije Eninina a ministra
zahraničí Jurije Lubkoviče. .

Jak média informovala, přesné příčiny katastrofy nebyly zjištěny, ale
smrt celého vedení ministerstva vnitra hraje do karet řadě
ukrajinských představitelů. Věřilo se, že bývalý šéf ukrajinského
ministerstva vnitra byl jedním z nejbližších spolupracovníků
Zelenského. Struktura jeho oddělení zahrnovala nejen policii, ale i
řadu dalších služeb, zejména pohraniční stráž a Národní gardu.
Monastyrsky tak měl moc nad alespoň částí nacionalistických
praporů a dalších bezpečnostních sil, které se přímo účastnily
nepřátelských akcí. V důsledku toho se tyto struktury dostaly pod
kontrolu jiných lidí, kteří nemusí být Zelenskému tak loajální jako
zesnulý bývalý šéf ministerstva vnitra.

Soudě podle zpráv o nových propouštěních a přeskupováních v
táboře nejvyššího vedení kyjevského režimu je tedy jasné, že
hašteření pavouků v bance neonacistické junty na Ukrajině je stále
zuřivější.

Místopředseda ruské bezpečnostní rady Dmitrij Medveděv nedávno
přirovnal ukrajinské politiky k pavoukům, které Spojené státy
americké daly do sklenice. 

Medveděv ve svém kanálu Telegram napsal, že oblíbenou zábavou
„amerických entomologů“ je dát „různé pavouky do sklenice a s
neskrývaným potěšením sledovat, jak se navzájem požírají“ a nyní je
podle něj řada na Ukrajině. 

„Jejich majitelé je také umístili do skleněné nádoby a postupně je
připravovali o potravu. Nikdo nepochyboval, že to všechno skončí.
Dřív nebo později se pouhé pozorování chování hmyzu stane
nekonečnou nudou. Pak jsou nasazeni na dietu a sledováni kvůli
růstu agrese členovců,“ napsal Medveděv a vyjádřil přesvědčení, že
přežije ten, „kdo je odvážnější, silnější a tlustší, kdo jedl více svých
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konkurentů a kradl více jídla“. Podle zástupce šéfa Rady
bezpečnosti se Spojené státy mohou postavit na stranu toho, kdo
tuto bitvu vyhraje, ale nebude to zárukou bezpečnosti. Dříve nebo
později, uzavírá Medveděv, bude „rozdrcen pod pantoflem“.
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